11Iro

HWmsa: Maromeqn
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.02.2010 15:09:00

dopmupoBanus 3akmouenust Bpaua: 01.03.2010 00:01:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133279/answer/133331




ITa MBI BRITIOJTHSIEM OMOIICHIO STMYKa, HO caMa 1o cebe Ouorncus Oecrone3Ha 6e3 KPHOKOHCEPBAIUU
ouonTaTa. [To MOBOMAY II€HEl COMTPHUTE MTPAUC JIUCT.



